
Kita Heilig-Kreuz Bad Homburg,  www.heiligkreuz-hg.de 
Protokoll der Elternbeiratssitzung am 6. April 2005 
 
 
Teilnehmer: 
Elternbeirat:  Frau Claudia Germer  

Frau Annabelle Gleske  
Frau Melanie Hill 

   Frau Heike Klockmann 
   Frau Christiane von Velsen 
Kirche:   Herr Axel Bug (Verwaltungsratsvorsitzender Heilig-Kreuz) 
Kita:    Frau Regina Paske 
   Frau Cornelia von der Emden 
 
Weiterer Verteiler:  Frau Andrea Bug  
   Frau Christina Müller(Verw altungsrat Heilig-Kreuz) 
   Frau Gerda Müller (Gemeinderatsvorsitzende Heilig-Kreuz) 
   Herr Martin Ross (Pfarrbeauftragter Heilig-Kreuz) 
 
 
Tagesordnungspunkte:  
1. Erw eiterung des Kindergartengeländes/Sanierung des vorhandenen Bereiches, sow ie 

Gesamtkonzept für den Außenbereich im Falle einer Erw eiterung 
2. Finanzierung der Sanierung (Tombola etc.) 
 
 
 
1. Erweiterung des Kindergartengeländes 

• Eine Besprechung mit dem Leiter des Horts, der Architektin Frau Schulze-Dieckhoff, 
Herrn Bug und Frau Paske über die Erw eiterung des Außengeländes ist positiv 
verlaufen; Herr Erny (Jugendamt Bad Homburg) gibt ebenfalls seine grundsätzliche 
Zustimmung. 

• Es gibt zw ei Alternativen: eine größere Fläche und eine kleine Fläche dazuzugew innen. 
Wir einigen uns darauf, den Vorschlag mit der größeren Fläche bei der Stadt 
einzureichen (inkl. Vorschläge für die Nutzung d.h. mit neuen Spielgeräten). 

• Frau Paske hat am 12.4. einen Termin mit dem Spielgerätehersteller, der sich das 
Außengelände ansehen w ird. An diesem Termin w ird auch eine Person des 
Elternbeirates (Fr. Hill) teilnehmen.  
Ziel:  - möglichst schnelle Sanierung der zur Zeit gesperrten Geräte (Rutsche etc.) 
         - Erörterung neuer Varianten der Spielgeräte, die in die Erw eiterung integriert 
           w erden können 
Es soll ein w eiteres Angebot eingeholt w erden.  

• Desw eiteren ist eine Besichtigung mit einem Landschaftsbauer vorgesehen. 
Die Pflege der Bäume fällt an den Kindergarten, die Stadt ist hoffentlich kooperativ. 

 
2.   Finanzierung der Sanierung 

Die Sanierung der Geräte der Außenanlagen und die Anschaffung der Geräte für das 
Gelände der Erw eiterung soll durch die Tombola am Sommerfest und Spendenaufrufe 
f inanziert w erden. 
Spendenaufrufe: 
- Aushang am Schaukasten der Kirche und des Kindergartens - w enn konkrete 

Vorschläge über neu anzuschaffende Geräte mit Preis vorliegen,  
- im nächsten Pfarrbrief Aufruf nach Sachspenden. Ein zw eiter Aufruf inkl. Einladung 

zum Sommerfest soll kurz vor dem Sommerfest erfolgen. 
- Kein neuer Spendenaufruf an die Eltern  
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Es kamen w enig Rückmeldungen von Seiten der Eltern auf den Brief des Elternbeirats, 
wer Kontakte zu Firmen hat, die etw as für die Tombola spenden könnten. Frau Germer 
und Frau Gleske berichten, dass sich auch die Bad Homburger Geschäfte mit Spenden 
sehr schw er tun, sie aber w eiter „am Ball bleiben“.  
 
Spendenquittungen für Geldspenden laufen über das Pfarrbüro. Der Brief des 
Elternbeirats an die Firmen w ird noch ergänzt u.a. um Kontonummer des Pfarrbüro’s 
/Geldspenden zum Thema Tombola Kita. 
 
Frau Klockmann, Kassenw artin, leert die Spendenbox des Elternbeirats an der Infotafel 
für das Geschenk der Erzieherinnen. 

 
3. Ausflüge Montags. 

Anregungen für weitere Ziele: 
- Erdbeeren pflücken auf Erdbeerfeld in Ober Erlenbach 
- Rote Mühle in Königstein, Picknick am Bachlauf 
- Schlossgärtnerei 
 

 
Nächste Elternbeiratssitzung: Dienstag 14. Juni, 8.00 Uhr 
 
 
 
 
 
Bad Homburg, den 13. April 2005 
 
 
 
Annabelle Gleske     Melanie Hill     
(Vorsitzende des Elternbeirats)  (Schriftführerin) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Das Protokoll kann auch unter www.heiligkreuz-hg.de/kita nachgelesen w erden. 


